11Iro

AMmsa: Jlusza
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.05.2009 14:07:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.05.2009 14:53:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/90899/answer/90900




YBaxaemas JIuza! Ecnu Bl uMeeT B BUly BapHKOILlesie, TO OHO MOXKET ObITh IPUYNHOM OeCIIonus u
BCcTpedaeTcs y 39% OecnmogHbIX MyKunH. HanmummmTe moka3aTeau cliepMorpaMMbl Baitiero myxa.
Ynauu.



